2017 ron
BCEPOCCHIMCKAS OJJUMIINAJA ITKOJIBHUKOB IO ®U3UKE
Il (MYHUITATIAJIBHBIA DTAII)
7 raacc
Bpems BbInoOJIHEeHUA
3 acTPOHOMHYECKHX Yaca

3aganue 1.

JenbGuH TUIBIBET CO CKOPOCTHIO 18 KM/4 BIIOJIb CTEHOK
KBQJIpPaTHOTO OacceiiHa, OMUChIBas KBagpaT Ha IOCTOSHHOM
PACCTOSIHUU OT NMPSIMOJIMHEWMHBIX YY4aCTKOB CTEHOK. Bui cBepxy
JlaH Ha pUCYHKe. 3a | MMH OH MOJIHOCTBIO «00X0IUT» OacceiH 3
pa3a. Hailtu paccrosHue Mexy aenbGuHOM U CTeHKOMU. J[rHa
Kaxxaou cteHku 30 M. - - -

3ananue 2.

VYuenuna Bapsi B3BemmMBana allOMUHHEBYIO  JETalb HENPaBUIbHOU (POPMBL.
VYpaBHOBecHI JeTanb Ha Becax Takod HaOop rupek: S0r, 10r, 2r, 2r, 500 mr. 3arem
JIeBOYKa Haimuiaa B MeH3ypKy 100 M1 BOABI M ONyCTWJIa B BOAY J€Talb U U3MEpUIIA
HOBBIM YPOBeHb BOJbI B MeH3Yypke. Kakoe 3HaueHne o0beMa coaepKUMOro MEH3ypKH
noJpkHa Obuta m3Mmeputh ydeHuna? IDnotHocTs amomuHus Baps mocMotpena B
cephe3HoM crpaBoyHuke. OHa oka3zanach paBHa 2,7 r/cMs.

3aganue 3

JIBa sxyka OeryT mo npsiMmoil 1OpOXKKe ¢ MOCTOSTHHBIMU CKOPOCTSIMU. B HavanmbHbIi
MoMeHT 1y = 0 ¢ paccTostHre MeX Ty HUMU Ob1JI0 paBHO Sp = 20 M. B MoMeHT BpemenH 13
= 10 ¢ paccTosiHHE MEX Ay HUMH CTaIO paBHBIM S = 5 M. Kakoe paccrosiHue Sy; MExXTy
HUMU OyneT B MoMeHT t; = 20 ¢ mocne ctapra?

3aganmue 4
be3 ucnonp30BaHus MOCTOPOHHUX U3MEPUTEIBHBIX MPUOOPOB (JIMHEEK, TETPAIH B

KJIETOYKY M T.I.) ONpPENENuTe IUIONAAb IPSMOYTOJBHOIO  TPEYTOJIbHUKA,
n300pakeHHOTro  pucyHke. IlogpoOHO  ommmmTe  METOAWKY  H3MEPCHHM,
nocJeAoBaTeNnbHOCTh AeiicTBuil. [lpuBenute pacuerHeie (QOpMynbl U PE3YNbTAThI
n3Mepenuil. I3sMepenus moBTopure, 10 KpaHe Mepe, elE OJUH pas.

YkazaHue: U3BECTHO, YTO BHyTpeHHMI auametp mmpuna 1,0 cm. [Tnomans kpyra,
umetoriero auametrp D, paBHa S = 0,785D2. O0bEM nUIMHIpPA paBeH MPOU3BEACHUIO
IUIOLIA/Id OCHOBAHMSI Ha BBICOTY.

Buumanue!!! PazOupare mmpui Henb3s. CTpOro 3anpemieHo UCIob30BaTh CBOU

JIMHEWKH, YTOJIbHUKH.

O6opynoBanue. Hlnpun, muct OymMaru ¢ HU300paKEHUEM MPSIMOYTOJBHOTO
TpPEyroJbHUKA.







